8.kodune töö

1. Lihtsusta avaldis  
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 ja leia tema väärtus kui x = 7.

2. Leida  tan
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3. Lahendada võrrand 
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4. Leida 
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, kui f(x) = 
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5. Võrdhaarse kolmnurga alus on 30, aga haarale tõmmatud kõrgus on 24. Leida haara pikkus.

6. Leida võrrandi f(x) +4f `(x) = 0  lahendite summa kui 
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7. Leida võrrandi 
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 nende lahendite korrutis, mis kuuluvad lõiku 
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8. Leia täisarv, mis on võrratusesüsteemi lahendiks   
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9. Punktist, mis asub tasandist 
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 kaugusel, on tõmmatud 2 kaldsirget, mis moodustavad tasandiga nurga 450 aga omavahel nurga 600. Leida sirgete ja tasandi lõikepunktide vaheline kaugus.

10. Vektor 
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 on risti vektoriga 
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. Leida vektori 
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 pikkus.
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